.= Are LaingBuisson's forecasts for Central London PMI
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Optimistic - 26 votes

0 27%
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.= Are LaingBuisson's forecasts for Central London Self-Pay
Multiple Choice Poll 102 votes & 102 participants

Optimistic - 20 votes

20%

About Right - 48 votes
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Multiple Choice Poll 108 votes & 108 participants

Optimistic - 30 votes

5 28%
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Pessimistic - 9 votes
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Multiple Choice Poll 109 votes & 109 participants

Optimistic - 27 votes

25%

About Right - 58 votes
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Pessimistic - 24 votes
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Multiple Choice Poll 94 votes & 94 participants
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About Right - 48 votes

1%

Pessimistic - 23 votes

24%

slido



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6

